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Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 15. oktober 2025 hos Brian. 

 

1. Nyt fra formanden  
Seniortræningen om torsdagen har udviklet sig til et hit i Kvik Næstved. Udsigten til at 
få hjælp og vejledning af instruktører har fået seniorspillere helt fra Rødvig og Skælskør 
til at søge mod Næstved – og alle borde er fyldt op.  
Og der kommer hele tiden nye medlemmer til. 
- Det er så positivt, siger formanden, der selv står for træningen. 

 

Til gengæld ikke meget at råbe hurra for på ungdomssiden. Fremmødet er ringe, og 
selvom det ind imellem føles op ad bakke, så er der enighed i bestyrelsen om at 
indsatsen skal fortsætte og intensiveres. Delen med at der ikke er så mange på 
ungdomssiden, skal skrives mere positivt 

HG Fritidsklubben er et spor, vi endnu ikke har prøvet, og det er oplagt at tilbyde de 
unge fra 10-14 år træning med Kvik-instruktør. Forslag om fire træningspass, hvor de 
unge på forhånd skal tilmelde sig. 

Allan tager kontakt til fritidsklubben og påtager at stå for træningen. Han vil have fokus 
på leg og sjov i højere grad end øvelser.  

 

Brian, Sandi og Allan har trænet 6. klasser på Kalbyrisskolen. Succes med drengene, 
hvor 3-4 drenge i gruppen viste flair for sporten. Pigerne derimod havde andre ting i 
hovedet og var knapt på fokuserede. Husk at der er andre der muligvis læser referatet. 
Kan der bare stå at de var knap så fokuserede? 

 

Kvik har ikke deltaget i eventet Aktive Feriedage. Det gør vi næste år og stiller med 
instruktører. Jeg synes ikke det skal stå i dette referat. Vi har ikke debatteret det i går. 
Men aftalt det på sommermødet. 

 

Lotteriet Kviks Venner (Brian) fortsætter. Formanden sælger nye lodder (100 kr.) lige om 
lidt, og første træning bliver 1. mandag i november. Du må ikke kalde det et lotteri. For 
ifølge spillelovgivningen må vi IKKE afholde et lotteri. Du kan kalde det en trækning 
blandt Kviks Venner. 
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2. Allan tilmelder to serie 5-hold snarest.  
 
Førsteholdet i 3. division er kommet lidt skidt fra start. Der oprustes til de sidste tre 
kampe, så vi forhåbentlig kan komme blandt de fire bedste til oprykningsspillet. Jeg 
bryder mig ikke om udtrykket med at der oprustes. Vi forsøger at stille stærkt igen til de 
kommende kampe. 
Målsætningen er at blive i 3. division, og lørdag den 25. oktober kl. 13 kan du på 
Kalbyrisskolen opleve holdet mod Viby og kl. 16 mod Tateni Aalborg. Kom og støt. 
 
 

3. Økonomi 
Vi holder budgettet, og økonomien er fin, siger Morten, der tager orlov fra tjansen og 
overlader roret til Michael Casa. Jeg betragter det som om at Morten får hjælp af Casa. 
At Morten overlader nogle kasserer opgaver til Casa. Morten er valgt på 
generalforsamlingen og kan ikke ”bare” overlade roret til en anden. Ikke på skrift i 
hvertfald 
 
Morten opfordrer bestyrelsen til at bruge nogle penge på ungdommen. 
- Vi må gøre noget mere for at give de unge nogle oplevelser og en eller flere skal 

drive det, siger Morten. Han foreslår stævner i Danmark eller Sverige, mens Oliver 
taler varmt for en fællestur til et kommende Smash-stævne i Malmø for hele 
verdenseliten. 
 
 

  
4. Aftale om ny klubtrøje.  

Der er mere end to måneder til jul, men bestyrelsen er i gavehumør. Alle betalende 
medlemmer skal ekviperes fra top til bund for bare 150 kr. 

Med andre ord: Polo og shorts for sølle 150 kr. Et tilbud, der er svært at sige nej til og en 
ecektiv måde at sætte skub i samarbejdet med ny tøjleverandør.  

Ungdomsmedlemmer med endnu mere favorabelt tilbud: Se tidligere referat. 

Morten tager kontakt til vores nye tøjfirma. 

 

5. Ungdomstræning torsdage. 
Peter har meldt forfald i en periode, så vi må lave en nødløsning. En lille gruppe fra 
bestyrelsen og hjælp udefra tager over hver torsdag fra 17-18.15. 
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Priess laver en liste med datoerne og sender ud til potentielle kandidater, der bliver 
bedt om at give en hånd med. Og koordinerer hvem der så skal komme hvornår 
Følgende har givet tilsagn: Morten, Søren, Brian, Sandi, Elias. 
 
Vi tager ny status på problematikken ved årsskiftet.  
 
Og samtidig beder en overbebyrdet formand om hjælp til daglige opgaver. Det er som 
sådan ikke hjælp til opgaver. Men andre end mig skal modtage og forholde sig til nogel 
af alle de mails jeg får Og her er forslag til ny opgavefordeling:  
Det er hvem der skal modtage (og forholde sig til) mails indenfor forskellige områder 
 
Morten opretter @kviknaestved.dk alias’er (eller hvad det nu hedder). Spørg evt. 
Morten om en forklaring 
Sportsligt udvalg: Bimme 
Forespørgsel fra potentielt nye medlemmer: Søren 
Kasserer: Michael  
DGI-henvendelser: Søren 
Hallen: Allan 
Administration: Kim, Kaltoft og Brian. Kim og Kaltoft skal ikke modtage mails direkte. 
Men jeg kan videresende til dem, når det handler om sponsorer. Så bare slet 
Administration. 

 

6. Centerchef-fyring tages til efterretning med ærgrelse. Vi havde et godt indtryk af den 
afgående chef.  
 

 

7. Ny webmaster til hjemmesiden. 
 
Endnu ikke afgjort, men der arbejdes i kulissen. 
 
 
 

8. Problemer med periodevis låst dør til spillelokalet.  
Allen tager kontakt til stedfortrædende centerchef.  
 
 

9. Evt. 
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Sponsorgaver til klubmesterskabet. 
Oliver bliver koordinator, og skal sørge for at der er nok præmier til alle. Og Allan 
påtager sig at spørge en vinhandler. Jeg synes ikke du skal skrive at Allan vil spørge en 
vinhandler. Men skriv at ALLE opfordres til at være behjælpelige med at skace en eller 
anden form for præmie 
 
Priess (som vanligt) sørger for indkøb til kiosken.  
 
 
Ribeturen den 2., 3. og 4. januar 2026.  
Brian står for turen og laver indbydelse umiddelbart efter klubmesterskabet. 
 
Klubben er indstillet på at give op til 10.000 kr i tilskud. Det var ikke det vi vedtog. Vi 
vedtog at egenbetalingen skulle være 500kr. Jeg fortalte at de sidste par år har det 
kostet klubben cirka 10.000kr., alt efter hvor mange der melder sig til. 
Egenbetaling 500 kr. for alle medlemmer foruden og forældre, dog kun én forælder pr. 
barn. Seniorspillere betaler selv stævnegebyr. 
Kvik betaler overnatning, transport i fælles, private biler, aftensmad fredag plus frokost 
lørdag og søndag. 
Stævnegebyr for ungdom betales af klubben. 
 
Næste bestyrelsesmøde den 26. november aflyses og flyttes til lørdag den 6. 
december fra 10-11. Omklædt. 
11- 13 bordtennishygge. 
14.00 Julefrokost på Rådhuskroen.  
 
 
 
 
 

 


